

国足约战中亚劲旅挣积分

目标：保住亚洲前8的种子球队身份

本报讯 里皮回归一事还未官宣，国足6月热身赛的对手率先确定。塔吉克斯坦足协方面确认，将于6月11日在广州与国足进行友谊赛。

新一期国足将于6月3日在广州集结，在此之前，里皮重新接手国足的消息也将在集训前官宣。只是目前里皮正在组建团队，具体官宣时间还不确定。

里皮上任的首要任务就是备

战今年9月开打的卡塔尔世预赛亚洲区40强赛。为了配合他的备战思路，中国足协邀请了塔吉克斯坦和菲律宾作为本期集训的热身对手。两场比赛都将在6月初进行，只是与菲律宾的热身时间还需最后敲定。

对比世界排名，国足要比排在120位的塔吉克斯坦高出46位，亚洲排名也要高出一大截，但中亚劲旅绝非“鱼腩”。两支成年

国家队近年没有交手，但在青少年赛事的几次碰面中，中国队战绩并不占上风。

去年的U19亚青赛上，成耀东率领的1999年龄段国青队曾在小组赛0:1不敌塔吉克斯坦；去年的曲靖四国赛第2轮，中国U21曾与对手1:1战平，最终比赛因暴雨中断；而在今年的“华山杯”国际少年足球锦标赛末轮，双方曾互交白卷，最终塔

吉克斯坦凭借净胜球优势力压中国U16夺冠。

在青少年层面，塔吉克斯坦进步明显，这对于目标带队进军卡塔尔世界杯的里皮是个考验。两场热身赛，国足需要尽量多地取得FIFA积分，以保住亚洲前8的种子球队身份，在7月17日的40强赛分组抽签中占得优势。

(徐晓帆)

犹他爵士总裁： 希望未来球队 有中国球员

据新华社美国盐湖城5月13日电(记者孙丁夏林)美职篮犹他爵士队总裁史蒂夫·斯塔克斯日前在盐湖城接受新华社记者采访时说，他希望未来球队中能有中国球员的身影。

斯塔克斯说，犹他爵士的球队正在全球范围内寻找有天赋的球员，包括在中国。“我们想要找到中国的弗雷戴特为球队效力。”他说。

弗雷戴特2007年至2011年效力于犹他州杨伯翰大学篮球队，他擅长投射、得分能力突出，曾被评为全美大学最佳球员，在犹他州几乎家喻户晓。过去几个赛季，弗雷戴特转战中职篮上海队，屡屡奉献疯狂得分表演。中职篮本赛季结束后，弗雷戴特重返美职篮加入菲尼克斯太阳队。

据斯塔克斯解释，犹他爵士对中国球员感兴趣主要有三点原因：一是姚明当时在休斯敦火箭队中取得的成功，二是篮球运动在中国发展的巨大潜力，三是犹他爵士与国际球员颇有渊源。

从队史上的俄罗斯全能前锋“AK47”基里连科、土耳其“高炮台”奥库等，到本赛季阵中的法国中锋戈贝尔、西班牙后卫卢比奥、澳大利亚前锋英格尔斯等，这些国际球员不仅增加了犹他爵士的海外知名度，而且使球队打法更加丰富、球队文化更加多元。

斯塔克斯说，中国人口多，我们希望越来越多的人成为篮球迷，关注并参与这项运动。我们也非常希望看到未来有越来越多的中国球员进入美职篮，当然也乐见他们成为犹他爵士的一员。

他告诉记者，中国已成为犹他爵士最大的海外增长市场，球队对此非常重视。管理层在制定未来5年商业计划时，其中最重要的策略就是如何在中国推介犹他爵士品牌，球队目前正通过社交媒体等方式与中国球迷保持积极互动。

此外，斯塔克斯还透露说，队中明星后卫米切尔将于今年夏天到中国多个城市出席活动，犹他爵士也向联盟表达了在未来参加美职篮中国赛的意向。

斯塔克斯从2015年3月开始出任犹他爵士队总裁。爵士队的主场球馆位于犹他州首府盐湖城。

犹他爵士队在今年的NBA常规赛位居西部第五位，在季后赛第一轮被火箭队淘汰。

百城千村活动 到卫东

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午，河南省百城千村健身气功交流展示系列活动(卫东站)暨卫东区全民健身月启动仪式在市体育村体育场举行。

本次活动由卫东区政府主办，卫东区教育体育局承办。记者在现场看到，来自卫东区辖区12个健身气功辅导站和36个广场舞活动站点的1000余名中老年人进行了八段锦、导引养生十二法、马王堆导引术等健身气功展示。另外，他们表演了《点赞新时代》《爱我中华》等20个广场舞、操舞节目。

▶活动现场

本报记者 李英平 摄



省十三届老健会健身秧歌交流活动结束 平顶山市代表队取得优异成绩

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第十三届老年人体育健身大会健身秧歌交流活动于5月12日、13日在三门峡市陕州区体育中心落下帷幕。平顶山市代表队在自选套路和规定套路两个项目中均获得优胜奖。

河南省第十三届老健会由省

体育局、省委老干部局、省老年人体育协会主办，共设置台球、气排球、门球、乒乓球、柔力球、网球、象棋、围棋、健身球操、健身秧歌、广场舞等16个大项的展示交流项目，在全省13个城市举办。各省辖市、省直管县(市)、省直和行业老体协等共计36个代表团组队参加本届老健会，大会总参与人

数将达8000人。大会开幕式于5月11日在三门峡市举行。

健身秧歌是开幕式后第一个交流活动项目，共有来自省辖市、省直管县的26支代表队379人参与。比赛项目有规定套路和自选套路，设置优胜奖、优秀奖和体育道德风尚奖。交流活动中各代表队既追求规定动作的规范完整，

又展示出自选动作的创新多样，姿态优雅、队形多变，展现了河南省老年人积极健康的生活状态。

经过角逐，有16支代表队获得自选套路优胜奖，12支代表队获得规定套路优胜奖。平顶山市代表队由14名选手组成，分别参加了规定套路和自选套路比赛，均获得优胜奖。

体彩大乐透

彩票，就买
体彩大乐透

本期
奖池 49.84 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



平顶山近期大奖频发，幸运从公益事业开始

人生处处充满了惊喜，幸运总是在不注意的时候就悄然走到您的身边。2019年5月13日一大早，平顶山市鲁山县4104230047体彩销售网点就传来喜讯，一购彩者喜中体彩顶呱刮10元面值票种“十倍幸运”一等奖25万元。据悉，这已经是近两个月来，平顶山市刮出的第4个体彩顶呱刮一等奖。

2019年3月28日，平顶山市区4104020100网点刮出体彩顶呱刮20元面值“锦绣”100万元大奖！

2019年4月9日，平顶山市区4104020452网点又刮出体彩顶呱刮10元面值“数字密码”25万元大奖！

2019年4月12日，平顶山市叶县4104220019网点刮出体彩顶呱刮10元面值“通吃”25万元大奖！

2019年5月13日，平顶山市鲁山4104230047网点刮出体彩顶呱刮10元面值“十倍幸运”25万元大奖！

即开顶呱刮彩票以票面美观、中奖规则简单，获得许多购彩者的喜爱，一张张小小的彩票不仅仅是购彩者梦想的承载，更体现了对国家公益事业强有力的支持。我们在收获幸运的同时，也应该献出自己的一份爱心，为祖国的繁荣富强作出自己的贡献。

祝贺这些幸运的购彩者，希望他们今后的日子过得红红火火。中国体育彩票是国家公益彩票，秉承取之于民、用之于民的发行宗旨。2019年，河南省已销售体育彩票总量约36.75亿元，通过销售体育彩票为社会筹集公益金约8.47亿元，其中用于我省和上交中央的体彩公益金约4.23亿

元。其中，上缴中央的体彩公益金60%用于补充全国社保基金，约2.54亿元。

体彩公益金广泛用于补充全国社保基金、建设遍布城乡的健身路径及开展社会体育活动来支持全民健身和群众体育、扶贫、教育助学、城乡医疗救助、农村养老服务、奥运争光等，可以说，无论您是否购买体育彩票，都将从中受益！



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY